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1. PREDGOVOR 

 
Od svog osnutka, 1995. godine, Zavod za prostorno 

uređenje Osječko-baranjske županije je organizacija koja vodi 
brigu o prostoru županije kao najvrjednijem resursu za održivi 
razvoj. Prostor je ograničeni resurs o kojem treba vodiƟ 
neprestanu brigu i koji treba pažljivo trošiƟ građenjem imajući 
na umu da je on osnova postojanja, ne samo nama, već i svim 
budućim generacijama. 
Planiranim, kontroliranim i održivim građenjem trebamo težiƟ 
da svako novo građenje postane kulturna bašƟna budućnosƟ, 
a naslijeđene izgrađene strukture trebamo čuvaƟ, održavaƟ ili 
prenamijeniƟ jer ono što srušimo zauvijek je izgubljeno. 
Prostorno planiranje, arhitektura i izgrađeni okoliš odražavaju 
i prezenƟraju naslijeđenu i sadašnju kulturu, način života i 
vrijednosƟ. Oni su kapital za našu buduću kulturnu bašƟnu i 
naš doprinos oblikovanju društva i idenƟteta. 
 
                                                                                                               

2. UVOD 
 

OSNOVNI PODACI 
 
Javna ustanova Zavod za prostorno uređenje Osječko-baranjske županije (u daljnjem 

tekstu: Zavod) osnovana je temeljem članka 29. Zakona o prostornom uređenju i gradnji 
("Narodne novine" broj 76/07.) i članka 12. stavak 3. Zakona o ustanovama ("Narodne novine" 
broj 76/93., 29/97. i 47/99.), a do tada je djelovao kao upravni odjel u sastavu Osječko-
baranjske županije (u daljnjem tekstu: Županija) još od 1995. godine. Zavod je pravna osoba 
nad kojom osnivačka prava ima Županija. Zavod je samostalan u obavljanju svoje djelatnosƟ i 
poslovanju. DjelatnosƟ radi kojih je osnovan obavlja sukladno Zakonu o prostornom uređenju 
("Narodne novine" broj 153/13., 65/17., 114/18., 39/19., 98/19. i 67/23. - u daljnjem tekstu: 
Zakon) i propisima i akƟma temeljenim na Zakonu, stručnim normama, suvremenim 
znanstvenim dosƟgnućima i pravilima struke. 

 
Zavod predstavlja i zastupa ravnatelj, Oliver Grigić, dipl. inž. arh., kojeg je temeljem 

Rješenja o imenovanju ravnatelja Zavoda od 20. kolovoza 2024. godine imenovao Mato Lukić, 
Zamjenik župana koji obnaša dužnost župana Osječko-baranjske županije, na vrijeme od čeƟri 
godine počevši od 10. rujna 2024. godine, a po prethodno provedenom javnom natječaju i 
dobivenoj prethodnoj suglasnosƟ Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne 
imovine od 16. kolovoza 2024. godine. Zavodom, temeljem Odluke o osnivanju i Statuta 
Zavoda, upravlja Upravno vijeće Zavoda, koje imenuje Župan Osječko-baranjske županije, a 
koje ima predsjednika i čeƟri člana. 

 
Zavod svoju djelatnost obavlja u Osijeku na adresi Europska avenija 11, na opremi u 

vlasništvu Zavoda. U Zavodu je temeljem Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada 
Zavoda stalno zaposleno sedam zaposlenika, i to: ravnatelj, pomoćnik ravnatelja, vodeći 
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prostorni planer, stručni savjetnik specijalist za infrastrukturu,  suradnik za prostorno uređenje, 
suradnik za infrastrukturu i administraƟvna tajnica ravnatelja.  
 

DJELOKRUG 
 
Djelatnost Zavoda definirana je člankom 27. Zakona, člankom 5. Odluke o osnivanju 

Zavoda ("Županijski glasnik" broj 6/08., 2/09., 9/10., 14/11., 2/14. i 6/16. - pročišćeni tekst) i 
člankom 8. Statuta Zavoda. Zavod obavlja stručne poslove prostornog uređenja za Županiju 
kao javnu službu u okviru čega obavlja: 
- izradu, odnosno koordinaciju izrade i praćenje provedbe prostornih planova područne 

(regionalne) razine, 
- izradu izvješća o stanju u prostoru, 
- vođenje informacijskog sustava prostornog uređenja i upravljanje njime u okviru svojih 

ovlasƟ,, 
- pripremu polazišta za izradu, odnosno stavljanje izvan snage prostornih planova užih 

područja,, 
- pružanje stručne savjetodavne pomoći u izradi prostornih planova lokalne razine, 
- druge poslove u skladu sa Zakonom i Statutom Zavoda. 
 

Djelatnost Zavoda financira se sredstvima Županijskog proračuna. Zavod može stjecaƟ 
sredstva i obavljanjem vlasƟte djelatnosƟ, iz drugih izvora, te potporama i darovanjima. Svoju 
djelatnost Zavod ne obavlja radi stjecanja dobiƟ već sredstva za poslovanje te eventualno 
ostvarenu dobit korisƟ za obavljanje, razvoj i unaprjeđenje djelatnosƟ zbog koje je osnovan.  
 

VIZIJA 
 
             Zavod ustraje biƟ predvodnik zašƟte i ravnomjernog održivog razvoja cjelokupnog 
prostora Županije temeljem izrade prostornih planova nove generacije putem digitalnih 
tehnologija sukladno Zakonu. 
 

MISIJA 
 
             Stručnim djelovanjem Zavoda, u sinergiji s upravnim odjelima Županije i u suradnji sa 
svim ostalim nadležnim insƟtucijama, javnopravnim Ɵjelima i jedinicama lokalne samouprave, 
kroz partnerski odnos u demokratskoj proceduri planiraƟ i praƟƟ održivi ujednačeni razvoj svih 
dijelova naše Županije.    
 

VRIJEDNOSTI 
 
VrijednosƟ Zavoda leže u činjenici da postoji već 30 godina i da Ɵjekom svih Ɵh godina 

njegov sastav čine visokoobrazovani stručnjaci različiƟh struka koje krasi međusobno 
uvažavanje i predanost Ɵmskom radu.  

 
U skladu sa Zakonom te kreaƟvnim stručnim pristupom, temeljem iskustva, izrađenih 

stručnih podloga, konƟnuirane dodatne stručne izobrazbe, analiza potreba svih dionika 
prostora Zavod izvršava sve pred njega postavljene zadatke kako bi ostvario svoju definiranu 
viziju. 
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3. SUDJELOVANJE U IZRADI DRŽAVNOG PLANA PROSTORNOG RAZVOJA 
 

Pripremne radove za izradu Državnog plana prostornog razvoja, pokrenuo je Državni 
zavod još 2016. godine od kada je u njih uključen i Zavod. Radovi su temeljeni na Pravilniku o 
državnom planu prostornog razvoja ("Narodne novine" broj 122/15.), koji je 1. siječnja 2024. 
godine, stupanjem na snagu Pravilnika o prostornim planovima ("Narodne novine" broj 
152/23.) prestao važiƟ i Uredbi o informacijskom sustavu prostornog uređenja ("Narodne 
novine" broj 115/15. - u daljnjem tekstu: Uredba o ISPU). U travnju 2024. godine donesena je 
nova Odluka o izradi Državnog plana prostornog razvoja ("Narodne novine" broj 48/24.) kao 
plana nove generacije u sustavu ePlanovi. 
 
 U 2025. godini, Zavod je nastavio s pripremnim radovima za izradu Državnog plana 
prostornog razvoja koji obuhvaćaju grafičku obradu i pripremu geoprostornih podataka iz 
prostornih planova, odnosno topološku obradu podataka prostornih planova s područja 
Županije. Ažuriranje podataka u 2025. godini sadrži obradu geoprostornih podataka o 
građevinskim područjima iz prostornih planova jedinica lokalne samouprave te obradu 
podataka obuhvata prostornih planova područja posebnih obilježja i obuhvata planova nižeg 
reda, obradu podataka infrastrukturnih sustava državnog značaja (cestovni promet, željeznički 
promet, riječni promet, zračni promet, integralni promet, komunikacijski sustavi, energetski 
sustavi i vodnogospodarski sustavi), obradu podataka uvjeta korištenja i zašƟte prostora 
(prirodna bašƟna i zašƟćeni dijelovi prirode, kulturna bašƟna, zašƟta - tlo, vode i mora, zašƟta 
- posebne mjere, vrijednosƟ i obilježja te područja posebnog načina korištenja). 
 
             Tijekom 2026. godine Zavod će konƟnuirano nastaviƟ akƟvno sudjelovaƟ u pripremnim 
radovima za izradu Državnog plana prostornog razvoja sukladno zahtjevima i traženoj dinamici 
Ministarstva. 
 
 

4. IZRADA PROSTORNIH PLANOVA PODRUČNE (REGIONALNE) RAZINE 
 

            Prostorni plan Osječko-baranjske županije 
             
            Važeći Prostorni plan Osječko-baranjske županije ( u daljnjem tekstu: PPOBŽ) prvi put je 
donesen 2002. godine i do danas je doneseno ukupno sedam njegovih izmjena od kojih su 
zadnje usvojene na 3. sjednici Županijske skupšƟne Osječko-baranjske županije 18. rujna 2025. 
godine. 
 
             Usvajanjem zadnjih izmjena i dopuna Zakona koje su stupile na snagu 29.06.2023. 
godine i donošenjem novog Pravilnika o prostornim planovima (NN 152/23) koji je stupio na 
snagu 01.01.2024. godine stvorili su se uvjeƟ za izradu prostornih planova nove generacije.  
 
             Temeljem upita za prethodni iskaz interesa od strane Ministarstva Zavod je iskazao 
interes za izradom izmjena i dopuna PPOBŽ kao plana nove generacije, kroz koju će se izvršiƟ i 
transformacija u skladu s novim pravilnikom.  
 
             Zavodu će za tu namjenu Ministarstvo, temeljem sklopljenog sporazuma o 
sufinanciranju između Ministarstva, Županije i Zavoda, doznačiƟ financijsku pomoć u iznosu 
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od 50.000,00 Eura kako bi pokrenuo izradu te izmjene Ɵjekom 2025. godine. Time će se PPOBŽ 
osuvremeniƟ, unificiraƟ i digitaliziraƟ čime će se unaprijediƟ njegova dostupnost, provedba i 
pružanje elektroničke javne usluge najširoj javnosƟ. 
 
              Zavod će sukladno zakonskim ovlasƟma, u svojstvu stručnog izrađivača, samostalno 
izradiƟ izmjenu i dopunu PPOBŽ koji će Ɵme postaƟ prvi županijski plan nove generacije za 
prostor Županije. 
 
              Početak rada na tom zadatku predviđa se u prvom kvartalu 2026. godine pa će 
očekivano najveći opseg posla i akƟvnosƟ Zavoda biƟ upravno na ovim poslovima. 
  
             Prostorni plani planovi susjednih županija 
 
             Zavod će Ɵjekom 2026. godine nastaviƟ akƟvno sudjelovaƟ i u izradi prostornih planova 
susjednih županija, kroz davanje mišljenja, podloga, podataka i sudjelovanje na javnim 
raspravama. 
 
             Budući da i susjedne županije kreću u izradu nove generacije svojih prostornih planova 
očekuje se veći intenzitet i opseg poslova i akƟvnosƟ Zavoda na Ɵm poslovima. 
 
              

5. VOĐENJE INFORMACIJSKOG SUSTAVA PROSTORNOG UREĐENJA 
 

Zakonom je određena struktura, sadržaj, način rada, oblik i elektronički standard, 
ovlasƟ i obveze u vođenju i upravljanju ISPU-om, kojeg uspostavlja i vodi Ministarstvo putem 
Državnog zavoda za prostorni razvoj, u suradnji sa županijskim zavodima, upravnim Ɵjelima i 
stručnim upravnim Ɵjelima u vezi s informacijskim sustavom te javnopravnim Ɵjelima koja su 
prostorne i druge podatke dužna učiniƟ dostupnima putem informacijskog sustava na način 
propisan Uredbom o ISPU. 
 

ISPU se uspostavlja i vodi kao interoperabilni i mulƟplaƞormni sustav u kojem se 
povezuju informacijski sustavi pojedinih javnopravnih Ɵjela koja na temelju Zakona i posebnih 
propisa izrađuju i/ili održavaju prostorne podatke i druge podatke značajne za prostorno 
uređenje. Sastoji se od više modula: ePlanovi, ePlanovi editor, eKatalog prostornih planova, 
eDozvola, eArhiva dozvola, eNekretnine, eEnergetski cerƟfikat, Registar Brownfield područja, 
eKonferencija, eObnova,  eGrađevinski dnevnik i Registar zelene infrastrukture. Posebno je za 
Zavod bitan modul ePlanovi i ePlanovi editor kao plaƞorma za izradu i praćenje izrade 
prostornih planova nove generacije. Ovlašteni korisnici ISPU-a obvezni su poslove iz svoje 
nadležnosƟ obavljaƟ kroz ISPU korištenjem za to priređenih modula. 
 

Dana 1. siječnja 2024. godine stupio je na snagu Pravilnik o prostornim planovima, 
kojim je detaljnije propisan standard elaborata prostornog plana kao i njegov elektronički 
standard. Prostorni planovi se izrađuju i donose u elektroničkom obliku kroz ISPU modul 
ePlanovi editor i ePlanovi. Zavod je uključen u sustav izrade prostornih planova u 
elektroničkom obliku kroz module eKatalog i ePlanovi pružajući stručnu savjetodavnu pomoć 
jedinicama lokalne samouprave (u daljnjem tekstu: JLS). 
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Za upis metapodataka o važećim prostornim planovima, Ministarstvo je kao unositelje 
podataka i verifikatore ovlasƟlo djelatnike Zavoda. Za svaki doneseni prostorni plan s područja 
Županije, Zavod formira bazu metapodataka u ISPU. Metapodaci o prostornim planovima 
uključuju: vrstu plana, njegovu šifru, površinu obuhvata, izrađivača plana, područje obuhvata, 
krajnje geografske koordinate obuhvata, podatke o vremenu donošenja i važenja prostornog 
plana te grafičke i tekstualne dijelove plana. Uneseni metapodaci vidljivi su javnosƟ tek po 
verifikaciji, a do tada samo ovlaštenim korisnicima. 

 
Podatke u modul eKatalog prostornih planova, po nalogu Ministra, u ISPU unose 

županijski zavodi svaki za svoje područje od 2021. godine i sve dok su u izradi prostorni planovi 
stare generacije. U postupku izrade prostornih planova nove generacije, podaci se izrađuju 
putem modula ePlanovi editor i povezuju s modulom ePlanovi, koje Zavod preuzima i 
objavljuje putem eKataloga na Geoportal ISPU-a. 

  
             Sukladno tome Zavod će Ɵjekom 2026. godine nastaviƟ konƟnuirano akƟvnosƟ u svezi 
ovih poslova čiji će opseg biƟ izuzetno velik budući da je veliki broj JLS krenuo u izradu nove 
generacije planova za svoja područja. 
 
 

6. SUSTAV STRATEŠKOG UPRAVLJANJA ŽUPANIJE - GEOPORTAL 
 

Zavod, neovisno o Ministarstvu vodi vlasƟƟ geoinformacijski Sustav strateškog 
upravljanja Županije - Geoportal, koji se sastoji od registra podataka o prostoru Županije, a koji 
Zavod permanentno razvija i dopunjava u svrhu unaprjeđenja prostornog planiranja na 
regionalnom i lokalnom nivou. Geoportal je dostupan putem web stranice Zavoda 
www.prostorobz.hr. 

 
Njime je omogućen brži i efikasniji način pretrage, dinamičko kreiranje slojeva i karata 

iz šifriranog i parametriziranog sustava za pohranu i upravljanje prostornim planovima i 
dokumenƟma te omogućava vizualizaciju i pretraživanje sadržaja legende i sadržaja prostornih 
planova i dokumenata.  
 
             U 2025. godini Zavod je nastavio s implemenƟranjem podataka o prostornim planovima 
i njihovim izmjenama i dopunama, odnosno pročišćenih prostornih planova svih razina s 
područja Županije. 
 
            Tijekom 2026. godine Zavod će nastaviƟ akƟvnosƟ i implemenƟraƟ podatke o 
prostornim planovima sve dok su u izradi planovi stare generacije. Intenzitet navedenih 
akƟvnosƟ bit će smanjen u odnosu na ranije razdoblje zbog nove zakonske regulaƟve i izrade 
prostornih planova nove generacije putem ISPU-a.  
 
 

7. PRAĆENJE IZRADE PROSTORNIH PLANOVA GRADOVA/OPĆINA 
 

Važećim Zakonom propisano je da Zavod sudjeluje u postupcima donošenja svih razina 
planova JLS, a to su: prostorni plan uređenja grada/općine (u daljnjem tekstu: PPUG/O), 
generalnog urbanisƟčkog plana (u daljnjem tekstu: GUP) i urbanisƟčki plan uređenja (u 
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daljnjem tekstu: UPU) na način da daje mišljenje o njihovoj usklađenosƟ s PPOBŽ, Zakonom i 
propisima donesenim na temelju Zakona. 
 
 Iz tog razloga Zavod akƟvno i višestruko sudjeluje u proceduri izrade i donošenja 
prostornih planova lokalne razine na način da: 
- na poziv JLS sudjeluje u izradi odluke o pokretanju izrade prostornih planova i njihovih 

izmjena i dopuna, odnosno stavljanja izvan snage, 
- daje podatke za izradu prostornih planova ili izradu izmjena i dopuna prostornih 

planova s naglaskom na usklađenost sa Zakonom, PPOBŽ-om i drugim županijskim 
dokumenƟma koji utječu na obuhvat prostornog plana, 

- sudjeluje u javnoj raspravi dajući primjedbe na prijedlog prostornog plana, 
- izdaje mišljenje o usklađenosƟ konačnog prijedloga PPUG/O, GUP-a i UPU-a s PPOBŽ, 

Zakonom i propisima donesenim na temelju Zakona, za što Zavod ima rok od 30 dana 
od zaprimljenog zahtjeva JLS, 

- u ISPU unosi metapodatke za svaku fazu izrade prostornog plana stare generacije, dok 
za usvojene prostorne planove na ISPU-u objavljuje podatke o donošenju zajedno s 
kompletnim tekstualnim i grafičkim dijelom plana, 

- po donošenju planova nove generacije, u ISPU unosi metapodatke te preuzima i 
povezuje podatke iz ePlanova i objavljuje ih putem eKataloga na Geoportal ISPU-a. 

 
 
             Na prostoru Županije u provedbi je ukupno 112 prostornih planova uključujući i PPOBŽ 
i Prostorni plan "Kopački rit" ("Narodne novine" broj 24/06.) od kojih je 13 u nadležnosƟ Grada 
Osijeka, dok su ostali u nadležnosƟ Županije. 
 
             Sukladno tome Zavod će Ɵjekom 2026. godine nastaviƟ konƟnuirano akƟvnosƟ u svezi 
ovih poslova čiji će opseg biƟ izuzetno velik budući da je veliki broj JLS krenuo u izradu nove 
generacije planova za svoja područja. 
 
              

8. STRUČNO ANALITIČKI POSLOVI IZ PODRUČJA PROSTORNOG UREĐENJA 
 

             Zavod akƟvno sudjeluje u procesima izrade stručno-istraživačkih studija različiƟh 
područja, strateških i drugih dokumenata za područje Županije te za potrebe isƟh izrađuje i 
dostavlja potrebne stručne podloge vezano uz prostorno plansku dokumentaciju na području 
Županije.  
 

 Zavod vodi i evidenciju o izradi izvješća o stanju u prostoru JLS, iako je Zakonom 
propušteno JLS utvrdiƟ obvezu dostave izvješća i županijskim zavodima. U tu svrhu sustavno 
se prate akƟvnosƟ u gradovima i općinama vezane uz izradu izvješća o stanju u prostoru. 

 
Zavod je uključen u rad Procjeniteljskog povjerenstva za procjenu vrijednosti nekretnina 

na području Županije u dijelu koji se odnosi na usklađenost procjembenih elaborata s prostornim 
planovima.  

 
Zavod praƟ izradu zakona i propisa koji se odnose na prostorno uređenje ili imaju 

utjecaj na prostor te će akƟvno sudjelovaƟ kroz očitovanja, davanja primjedbi, prijedloga i 
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mišljenja sukladno procesima u postupcima donošenja novih zakona ili njihovih izmjena i 
dopuna. Jednako tako Zavod će, kroz akƟvno praćenja stanja u prostoru u slučaju uočavanja 
problema koji izazvani nedostacima u zakonima, propisima ili pravilnicima onemogućavaju ili 
remete održivo gospodarenje prostorom Županije, samostalno izrađivaƟ prijedloge za 
korekcije spornih akata i dostavljaƟ ih nadležnim ministarstvima ili javno pravnim Ɵjelima koji 
su ih izradili. 

 
Zavod sudjeluje u planiranju, realizaciji i provedbi i drugih strateških dokumenata, 

programa, poslova i projekata prema potrebama Županije, povjerenih mu od strane Županice, 
kroz akƟvno sudjelovanje u radu povjerenstava i radnih grupa formiranih za ciljane projekte od 
interesa za Županiju. 

 
Zavod će u svrhu cjelovitog djelovanja u svojoj ingerenciji u okviru sustava prostornog 

uređenja Ɵjekom 2026. godine nastaviƟ sa svim opisanim akƟvnosƟma intenzitetom i 
uključenošću prema zahtjevima Županice i prema ostalim prisƟglim zahtjevima. 

 
 

9. STRUČNI RAZVOJ I OSIGURANJE TEHNIČKIH UVJETA POSLOVANJA ZAVODA 
 
             Zakonom i Zakonom o poslovima i djelatnosƟma prostornog uređenja i gradnje (NN 
78/15, 118/18 i 110/19) utvrđeni su osnovni uvjeƟ za obavljanje poslova prostornog uređenja 
kao i uvjeƟ za izradu prostornih planova. Sukladno navedenim propisima u Zavodu radi ukupno 
sedam zaposlenika od kojih je šestero sa visokom stručnom spremom od kojih pak troje ima 
status odgovornog planera. Pravilnikom o unutarnjem ustrojstvu zaposlenici su raspoređeni na 
radna mjesta sukladno svojoj izobrazbi i radnom iskustvu. 
 
             Budući da je jedan djelatnik najavio s početkom 2026. godine svoju želju da promijeni 
radnu okolinu i zaposli se u Zagrebu, Ɵjekom slijedeće godine putem javnog natječaja primit 
će se jedan novi djelatnik odgovarajuće struke kako bi se popunilo upražnjeno radno mjesto. 
 
             Tijekom iduće godine konƟnuirano će se nastaviƟ izobrazba/usavršavanje svih 
djelatnika Zavoda vezano uz razvoj informaƟčkih alata koji služe za unaprjeđenje poslovnih 
procesa općenito kao i za povećanje kvalitete izrade i praćenja dokumenata prostornog 
uređenja. Poseban naglasak biƟ će na GIS/CAD alaƟma koji omogućavaju učinkoviƟju i 
kvalitetniju izradu, obradu i analizu prostorno planskih podataka te učinkoviƟje procese i 
nesmetani umreženi rad svih zaposlenika. 
 
             Tijekom iduće godine također će se u svrhu osiguranja tehničkih uvjeta, sukladno 
potrebama, nabavljaƟ uredska oprema i namještaj, zamjena dotrajale i nabavka nove 
računalne opreme te uređenje radnih prostora kroz održavanje i unaprjeđenje općeg stanja. 
 
 

10. OSIGURANJE JAVNOSTI RADA 
 
             Zavod na svojoj web stranici (www.prostor@prostorobz.hr) omogućava stalan pristup 
svim podacima iz registara koje vodi, odnosno iz informacijskog sustava Zavoda, objavljuje 
informacije o akƟvnosƟma Zavoda omogućavajući Ɵme javnost svoga rada. Omogućen je uvid 
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u Geoportal kao i u registar prostornih planova, dokumenata praćenja stanja u prostoru 
odnosno izvješća o stanju u prostoru, kao i u opće akte o poslovanju Zavoda te druge 
aktualnosƟ iz nadležnosƟ Zavoda. 
 
             Tijekom 2026. godine nastavit će se konƟnuirano održavanje i osiguravanje javnosƟ svih 
podataka kao i funkcionalnost web stranice Zavoda. 
 
 

11. FINANCIRANJE 
 

Cjelokupna navedena djelatnost Zavoda financira se sredstvima Županijskog 
proračuna. Zavod može stjecaƟ sredstva i obavljanjem vlasƟte djelatnosƟ, iz drugih izvora, te 
potporama i darovanjima. Svoju djelatnost Zavod ne obavlja radi stjecanja dobiƟ već sredstva 
za poslovanje te eventualno ostvarenu dobit korisƟ za obavljanje, razvoj i unaprjeđenje 
djelatnosƟ zbog koje je osnovan.  
 
             Za akƟvnosƟ Ɵjekom 2026. godine od dodatnih sredstava osiguran je iznos od 50.000 E 
temeljem sklopljenog sporazuma s Ministarstvom za izradu izmjena i dopuna PPOBŽ, 
eventualna dodatna sredstva ovisit će o akƟvnosƟma Zavoda oko izrade prostorno planske 
dokumentacije na zahtjev zainteresiranih stranaka. 
 
             Očekuje se i Ɵjekom 2026. godine nastavak konƟnuiranog procesa suradnje s 
Ministarstvom po pitanju obrade podataka za izradu Državnog plana prostornog razvoja 
temeljem kojega Ministarstvo dodjeljuje sredstva pomoći sukladno realiziranim rezultaƟma. 

 
 

 
 
         

 
 

  
 
 


